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Ejercicios ayudantia 7

1. Demuestre que |z +w|* + |z — w]* = 2 (|2 + |w[?).
2. Determine un complejo z tal que |z| = ﬁ =|1—z|.

3. Sea z € C tal que |z| =1 y sean z,w € C. Muestre que

z+w 1
Zw+ 1|

4. Hallar la formula trigonométrica de :

6. Si w es una raiz compleja de la unidad, muestre que:
() (1+w?)t = w.
b) 1-w+wH)(1l+w—w?) =4
(c) (2 + 2w + bw?)® = 729.

7. Calcular (3cisZ) (2(:15%)2 y

8. Sea z = (’HT‘/‘;’Z) + <71*‘/§ Z) . Muestre que z = 2 si n es multiplo de 3 y
z = —1 en otro caso.



